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Architekten und Bauträger in aller Welt
ent scheiden sich bei Vinylböden für das 
Original. Weil es einfach mehr zu bieten hat: 
Design, Langlebigkeit und Komfort von EXPONA 
DOMESTIC sind das Ergebnis von mehr als 20 
Jahren Erfahrung. Gerade dort, wo Böden stark 
beansprucht werden, bewährt sich die Verbindung 
von Qualitätsbewusstsein und Innovationskraft, 
die in jeder Fliese, jeder Planke steckt.

Le bon choix  
pour votre sol « design »
Architectes et promoteurs du monde entier 
choisissent l’authenticité pour leurs sols 
revêtements vinyle car les avantages sont 
nombreux : les décors, la durabilité et le confort 
d’EXPONA DOMESTIC sont le fruit de plus de 20 
années d’expérience. Pour les sols soumis à de 
fortes contraintes, le souci de la qualité et la 
capacité d’innovation qui caractérisent chaque 
lame et chaque dalle ont fait leurs preuves.

Your winning choice 
for smarter design 
Architects and property developers around the 
world choose the tried – and – trusted brand when 
it comes to vinyl flooring – simply because it has 
more to offer! More than 20 years of experience 
have resulted in the design, durability and comfort 
for which EXPONA DOMESTIC is renowned today. 
Particularly where flooring needs to be heavy-duty, 
the quality and innovative properties of each and 
every tile and plank really come into their own.

Uw voordeel 
voor inrichten met systeem
Overal ter wereld kiezen architecten en projectont-
wikkelaars bij vinylvloeren voor het origineel. 
Omdat het gewoon meer te bieden heeft: design, 
levensduur en comfort van EXPONA DOMESTIC zijn 
het resultaat van meer dan 20 jaar ervaring. Juist 
op plekken waar vloeren intensief gebruikt worden, 
bewijst de combinatie van kwaliteitsbewustzijn en 
innovatiekracht in iedere tegel en in iedere plank 
zijn kracht.

Ihr Plus 
für Gestalten mit System
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Authentisch und exklusiv. 

50 kreative Designs für individuelle Räume.

EXPONA DOMESTIC

Bei der Entwicklung von Raum-
konzepten unterschiedlichste 
Atmosphären erzeugen:
EXPONA DOMESTIC gibt kreativen 
Gestaltern eine Fülle verschiedenster 
Designs an die Hand – brillant in der 
Wirkung der Farben, mit authentischen 
Oberflächenstrukturen.

Authenticité et exclusivité. 
50 décors créatifs pour des espaces 
personnalisés.
Créer les ambiances les plus variées 
dans le cadre de l’aménagement 
d’espaces : EXPONA DOMESTIC met à la 
disposition des concepteurs créatifs 
une grande diversité de designs – avec 
des couleurs vibrantes et des textures 
authentiques.

Realistic and exclusive. 
50 creative designs for unique 
interiors.
EXPONA DOMESTIC allows designers  
to create a whole range of different 
atmospheres with interior design 
concepts. Designers can enjoy the 
creative scope of the collection’s many 
different designs – all characterised by 
luminous colours and realistic finishes.

Authentiek en exclusief. 
50 creatieve designs voor individuele 
interieurs.
De meest uiteenlopende sferen creëren 
bij het ontwerpen van interieurcon-
cepten: EXPONA DOMESTIC biedt 
creatieve vormgevers een grote 
diversiteit aan verschillende designs 
– met schitterende kleureffecten en 
authentieke oppervlaktestructuren.
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Funktional. EXPONA DOMESTIC Beläge 
sind von höchster Qualität. Wie gemacht 
für beeindruckende Raumkonzepte, dazu 
leicht zu verlegen und für die individu-
elle Gestaltung selbstverständlich auch 
mit CUT-Zuschnitt. Durch die Verlegung 
wird jeder Boden zum Unikat. So wie es 
auch die Natur gewollt hätte. Aber: dank 
Kunststoff deutlich strapazierfähiger. 
Die CleanShieldTM Vergütung macht 
EXPONA DOMESTIC besonders wider-
standsfähig und bietet zuverlässigen 
Schutz. 

L’original. Fonctionnel. 
Les revêtements EXPONA DOMESTIC sont 
d’une qualité inégalée. Conçus pour des 
projets ambitieux et par ailleurs faciles  
à poser, ils s’adaptent à toutes les 
situations grâce à la découpe CUT. En 
matière de pose, chaque sol est unique. 
En cela, les règles de la nature sont 
observées. Mais grâce aux revêtements 
synthétiques, la résistance à l’usure est 
sensiblement accrue. 
Le traitement CleanShieldTM rend le 
revêtement EXPONA DOMESTIC 
particulièrement résistant et offre une 
protection fiable.

The original. Functional. 
EXPONA DOMESTIC flooring is of the 
highest quality. Perfect for impressive 
room concepts and at the same time 
easy to lay, and of course with “waterjet 
cutting” technology for custom designs. 
Every floor laid is unique. Just like in 
nature. But: much more hard-wearing 
due the qualities of PVC.
The CleanShieldTM surface treatment 
makes EXPONA DOMESTIC particularly 
hard-wearing and provides an extra level 
of protection.

Het origineel. Functioneel.
EXPONA DOMESTIC vloeren zijn van de 
allerhoogste kwaliteit. Bij uitstek geschikt 
voor indrukwekkende interieurconcepten 
en daarnaast eenvoudig te leggen, voor 
een individuele vormgeving uiteraard ook 
waterstraal gesneden. Bij het leggen 
wordt iedere vloer een unicaat. Net zoals 
in de natuur. Maar dankzij het vinyl ook 
aanzienlijk duurzamer. 
De CleanShieldTM coating maakt EXPONA 
DOMESTIC bijzonder slijtvast en zorgt 
voor betrouwbare bescherming.

Das Original.

Variabler Einsatz durch 0,4 mm Nutzschicht
Utilisations variées grâce à la couche d’usure de 0,4 mm
A 0,4 mm wear layer creates a wide scope of application
Variabel gebruik door 0,4 mm slijtlaag

0,4

Designbelag zum Kleben
Revêtements de sol design à coller
Dry back design flooring
Dryback designvloer (gelijmd)

D R Y
BACK

Authentische Oberflächenprägungen
Finitions de surface authentiques
Realistic, embossed surfaces
Authentieke oppervlaktestructuren

50 exklusiv entwickelte und geschützte EXPONA Dekore
50 décors EXPONA exclusifs développés et protégés
50 exclusively developed and protected EXPONA designs
50 exclusief ontwikkelde en beschermde EXPONA decors

50
DEKORE
x

Langlebiger Bodenbelag
Revêtement de sol durable
Durable flooring solutions
Duurzame vloer

Hohe Druckstabilität, Material fest verpresst
Stabilité élevée à la pression, matériaux solidement assemblés
Excellent pressure stability, material firmly pressed
Hoge drukstabiliteit, vast geperst materiaal

Erste Wahl für Ihr Projekt
Premier choix pour votre projet
The top choice for your project
Eerste keuze voor uw project

Wasserfest
Complètement étanche
Waterproof
Waterbestendig

S S
S

Fußwarm
Sol chaleureux 
Warm underfoot
Warm aan de voeten

Leise Raumakustik
Acoustique optimale
Quiet acoustics
Aangenaam stil

Pflegeleicht
Entretien facile
Low-maintenance
Makkelijk schoon te houden 
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Aufbau EXPONA DOMESTIC

EXPONA DOMESTIC Fliesen und Planken 
bestehen aus mehreren Schichten, die ther-
misch verpresst und damit fest verbunden 
sind. Die Oberfläche wird bereits werkseitig 
mit einer CleanShieldTM Vergütung versehen.

Structure d’EXPONA DOMESTIC

Les dalles et lames EXPONA DOMESTIC se 
composent de plusieurs couches thermoscellées, 
ce qui garantit la solidité de leur assemblage. 
En usine, une couche de  CleanShieldTM est 
appliquée sur la surface.

Composition of EXPONA DOMESTIC

EXPONA DOMESTIC tiles and planks consist of 
several layers that are thermally pressed so that 
they are completely laminated. The surface is 
given a CleanShieldTM treatment before it leaves 
the factory. 

Opbouw EXPONA DOMESTIC

EXPONA DOMESTIC tegels en planken bestaan 
uit meerdere lagen die thermisch geperst  
en daarom vast met elkaar zijn verbonden.  
Het oppervlak is standaard voorzien van  
een CleanShieldTM coating.

5
Trägerschicht

Couche support
 Load-bearing layer

Dragerlaag

4
Stabilisierungsschicht

Couche de stabilisation
Stabilisation layer

Stabilisatielaag

3
Dekorschicht

Couche décorative
Decoration layer

Decorlaag

2
Transparente Nutzschicht

Couche d’usure transparente
Transparent wear layer
Transparante slijtlaag

1
CleanShieldTM Vergütung
Traitement CleanShieldTM

CleanShieldTM surface treatment
CleanShieldTM coating

EXPONA DOMESTIC – die perfekte Symbiose 
von Dekorfilm und Oberflächenprägung.

EXPONA DOMESTIC – La symbiose parfaite 
entre le film décoratif et la finition de surface.

EXPONA DOMESTIC – a perfect symbiosis  
of  d ecorative film and surface embossing.

EXPONA DOMESTIC – de perfecte symbiose 
van decorlaag en oppervlaktestructuur

Produkt | Produit 
Product | Product 
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EXPONA DOMESTIC
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Erstklassige Designböden von naturgetreuen Holz- und Steinanmutungen bis hin zu grafischen 
Mustern – optische und haptische Highlights für ein wohngesundes Wohlfühlambiente.

Revêtements décoratifs de qualité supérieure imitant à la perfection le bois ou la pierre ou 
d’inspiration graphique – esthétique et toucher irréprochables pour une ambiance de bien-être.

Top-quality design floors that range from authentic-looking wood and stone effects to graphic 
patterns – that look fantastic, feel great and create a healthy, homely atmosphere.

Hoogwaardige designvloeren met natuurgetrouwe hout- en steenlooks en grafische patronen –
zichtbare en voelbare highlights creëreren een interieur met een prachtige uitstraling en 
behaaglijke sfeer.
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5822
Set: NATURAL – N4

S. / P. 26

5849
Set: PURE – P3

S. / P. 70

5848
Set: PURE – P1

S. / P. 68

5869
Set: PURE – P11

S. / P. 73, 80

5865
Set: PURE – P7

S. / P. 66, 72

5832
Set: NATURAL – N12

S. / P. 21, 29, 78

5834 / 5835
Set: CLASSIC – C4 / C1

S. / P. 43, 79 / 34, 42, 79, 82

5950
Set: NATURAL – N14

S. / P. 29

5827
Set: NATURAL – N11

S. / P. 20, 28

5975
Set: NATURAL – N13

S. / P. 22, 23, 29

5991
Set: NATURAL – N6

S. / P. 26

5861
Set: PURE – P2
S. / P. 62, 63, 69

5868
Set: PURE – P10

S. / P. 73, 80

5867
Set: PURE – P9
S. / P. 67, 72, 80

5866
Set: PURE – P8

S. / P. 72

5961
Set: CLASSIC – C17

S. / P. 37, 49

5951
Set: CLASSIC – C3

S. / P. 43

5821
Set: CLASSIC – C6

S. / P. 44, 78

5953
Set: CLASSIC – C2

S. / P. 42

5836
Set: CLASSIC – C5

S. / P. 38, 39, 44

5824
Set: NATURAL – N1

S. / P. 12, 13, 24

5962
Set: NATURAL – N8

S. / P. 27

5828 / 5829
Set: NATURAL – N9 / N7

S. / P. 17, 28 / 16, 27 

5982
Set: NATURAL – N2

S. / P. 14, 24

5826
Set: NATURAL – N3

S. / P. 25, 79

EXPONA DOMESTIC 

Sie finden Ihr ausgewähltes Dekor und mehr Informationen im unter dem Muster angegebenen Set und auf den jeweiligen Seiten.
Vous trouverez le décor de votre choix et des informations supplémentaires dans le set indiqué sous l’échantillon et à chaque page correspondante.
You can find more information about your favourite décor in the set listed below the image and on the corresponding pages.
U vindt het gekozen decor en meer informatie in de onder de afbeelding aangegeven set en op de vermelde pagina’s.



9EXPONA DOMESTIC

5846
Set: INTENSIVE – I8

S. / P. 59

5863
Set: PURE – P4

S. / P. 64, 70, 80, 81

5979
Set: INTENSIVE – I7

S. / P. 59

5847
Set: INTENSIVE – I6

S. / P. 58

5845
Set: INTENSIVE – I2

S. / P. 52, 53, 56

5823
Set: NATURAL – N5

S. / P. 15, 26

5967
Set: INTENSIVE – I1

S. / P. 56

5831
Set: NATURAL – N10

S. / P. 18, 19, 28

5825
Set: INTENSIVE – I4

S. / P. 54, 55, 57

5844
Set: INTENSIVE – I3

S. / P. 57

5819
Set: CLASSIC – C15
S. / P. 32, 33, 49, 82

5837
Set: CLASSIC – C7

S. / P. 45, 78

5963
Set: CLASSIC – C9

S. / P. 46

5833
Set: INTENSIVE – I5

S. / P. 58

5968
Set: CLASSIC – C8

S. / P. 46

5864
Set: PURE – P5

S. / P. 71, 81

5862
Set: PURE – P6

S. / P. 65, 71, 80, 81, 83

5988
Set: CLASSIC – C16

S. / P. 36, 49

5843
Set: CLASSIC – C13

S. / P. 35, 48

5842
Set: CLASSIC – C11

S. / P. 47

5838 / 5839
Set: CLASSIC – C14 / C12

S. / P. 41 / 48

5841
Set: CLASSIC – C10

S. / P. 40, 46

Kollektionsübersicht | Aperҫu de la collection 
Collection overview | Collectieoverzicht



10 EXPONA DOMESTIC



Geweißte Hölzer und nordisch helle Naturtöne –
die Brise Frische und Natürlichkeit.

Bois blanchis et tons naturels clairs venus du nord – 
une brise de fraîcheur et de naturel.

Whitewashed woods and pale, natural Scandinavian tones – 
a breath of natural freshness.

White washed hout en lichte Scandinavische natuurkleuren –
voor een frisse en natuurlijke stijl.

NATURAL

11EXPONA DOMESTIC
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N1    5824  l  Light Saw Mill Oak
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N1    5824  l  Light Saw Mill Oak

NATURAL
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N2    5982  l  Natural Oak WashedN2    5982  l  Natural Oak Washed
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N2    5982  l  Natural Oak Washed N5    5823  l  Cream Used Wood

NATURAL
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N7    5829  l  Mill Oak Mini Parquet
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4022
Name des DekorsN9    5828  l  Beige Saw Mill Oak N9    5828  l  Beige Saw Mill Oak

NATURAL



18 EXPONA DOMESTIC

N10    5831  l  Nordic Oak
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N10    5831  l  Nordic Oak

NATURAL
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4022
Name des DekorsN11    5827  l  Mountain Oak N11    5827  l  Mountain Oak
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N12    5832  l  Blond Harmony Oak

NATURAL
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N13    5975  l  Bleached Ash
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N13    5975  l  Bleached Ash N13    5975  l  Bleached Ash

NATURAL
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Unbeschwert durchatmen in licht-
durchfluteter Atmosphäre: NATURAL 
umfasst überwiegend helle Holztöne.
Markante Maserungen und rustikale 
Oberflächenstrukturen sorgen für 
entspanntes Landhaus-Feeling.

Respirer librement dans une ambiance 
baignée de lumière : NATURAL propose 
essentiellement des tons de bois clair. 
Des veinures marquées et des struc-
tures rustiques créent une atmosphère 
décontractée de maison de campagne.

Take a refreshingly deep breath in this 
bright interior – the NATURAL range 
predominantly comprises pale  
wooden tones. Striking grains and 
rustic surface textures create a  
relaxed country-home feeling.

Je goed voelen in een in licht badend 
interieur: NATURAL omvat veelal lichte 
houttinten. Markante tekeningen in het 
hout en rustieke oppervlaktestructuren 
zorgen voor een ontspannen sfeer.

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Farbkontrast im Design
Design aux couleurs contrastées
Pattern and/or colour variation
Kleurencontrast in dit design

Oberflächenprägung
Texture de surface
Surface embossing
Oppervlaktestructuur

L001

Passende Design-Sockelleisten Art.-Nr.
Plinthes assorties Réf.
Matching skirtings Item no.
Bijpassende designplinten Art.-nr.

Set-Nr.
Set Réf.
Set no.
Set-nr.

N1

P11

Planke
Lame
Plank
Plank

   5824  l  Light Saw Mill Oak 

 184,2 x 1219,2 mm

 Landhaus-Holzstruktur
 Structure bois chalet
 Aged wood structure
 Buitenhuis-houtstructuur

L001

N1  5982  l  Natural Oak Washed 

 152,4 x 1219,2 mm

 Relief-Holzstruktur
 Structure en bois relief
 Relief wood structure
 Reliëfhoutstructuur

L002

N2

S. / P. 12, 13 S. / P. 14



25EXPONA DOMESTIC

5826  l  Cracked Wood 

184,2 x 1219,2 mm

Klassik-Holzstruktur
Structure bois classique
Classic wood structure
Klassieke houtstructuur

N3    5826  l  Cracked Wood

L003

N3

>>>

NATURAL
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5991  l  White Saw Cut Ash 

203,2 x 1219,2 mm

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

5823  l  Cream Used Wood  

203,2 x 1219,2 mm

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

5822  l  Frosted Oak 

184,2 x 1219,2 mm

Holzstruktur
Structure en bois
Wood structure
Houtstructuur

L004 L005

N4 N5 N6

L006

S. / P. 15 >>>
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5962  l  Grey Ash 

152,4 x 1219,2 mm

Holzstruktur
Structure en bois
Wood structure
Houtstructuur

5829  l  Mill Oak Mini Parquet 

76,2 x 228,6 mm

Fein-Holzstruktur
Structure en bois fin
Fine wood structure
Fijne houtstructuur

N6    5991  l  White Saw Cut Ash

L007 L008

N7 N8

S. / P. 16

NATURAL
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5827  l  Mountain Oak* 

184,2 x 1219,2 mm

Natur-Holzstruktur
Structure bois naturel 
Natural wood structure 
Natuur-houtstructuur

5831  l  Nordic Oak 

184,2 x 1219,2 mm

Holzstruktur
Structure en bois
Wood structure
Houtstructuur

5828  l  Beige Saw Mill Oak 

184,2 x 1219,2 mm

Landhaus-Holzstruktur
Structure bois chalet
Aged wood structure
Buitenhuis-houtstructuur

L009 L010L007

N9 N10 N11

S. / P. 18, 19 S. / P. 20S. / P. 17

* Der Charakter dieser Eiche 
ist geprägt durch Wurm-
löcher und einen großen 
Farbkontrast. 
* Cette lame de chêne se 
caractérise par des trous de 
vers et un fort contraste de 
couleurs. 
* The character of this oak 
design is reinforced by wood-
worm holes and significant 
colour variation.
* Het karakter van dit eiken 
wordt gekenmerkt door 
houtwormgaatjes en een 
groot kleurcontrast. 
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5950  l  Scandinavian Country Plank 

152,4 x 914,4 mm

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

5832  l  Blond Harmony Oak* 

184,2 x 1219,2 mm

Natur-Holzstruktur
Structure bois naturel 
Natural wood structure 
Natuur-houtstructuur

5975  l  Bleached Ash 

152,4 x 1219,2 mm

Holzstruktur
Structure en bois
Wood structure
Houtstructuur

L013L011 L012

N12 N13 N14

S. / P. 21, 78 S. / P. 22, 23

* Der Charakter dieser Eiche 
ist geprägt durch Wurm-
löcher und einen großen 
Farbkontrast. 
* Cette lame de chêne se 
caractérise par des trous de 
vers et un fort contraste de 
couleurs. 
* The character of this oak 
design is reinforced by wood-
worm holes and significant 
colour variation.
* Het karakter van dit eiken 
wordt gekenmerkt door 
houtwormgaatjes en een 
groot kleurcontrast. 

NATURAL
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Von zeitlos klassischen bis zu kraftvoll dunklen Hölzern – 
für stilsichere Looks, die hervorstechen.

Des bois classiques intemporels aux bois sombres puissants – 
pour des styles qui se démarquent.

From timeless classics to powerful, dark woods – 
for stunningly stylish designs. 

Van tijdloos klassieke tot krachtige, donkere houtsoorten – 
voor stijlvolle interieurs die opvallen.

CLASSIC

31EXPONA DOMESTIC
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C15    5819  l  Cambridge Oak Mini ParquetC15    5819  l  Cambridge Oak Mini Parquet
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C15    5819  l  Cambridge Oak Mini Parquet

CLASSIC
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C1    5835  l  Golden Valley Oak Parquet C1    5835  l  Golden Valley Oak Parquet
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C13    5843  l  Dark Endgrain Woodblock

CLASSIC



36 EXPONA DOMESTIC

C16    5988  l  Dark Classic Oak
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4022
Name des DekorsC17    5961  l  Natural Brushed OakC17    5961  l  Natural Brushed Oak

CLASSIC



38 EXPONA DOMESTIC

C5    5836  l  Classic Cherry
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CLASSIC
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C10    5841  l  Tobacco Oak
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C14    5838  l  Castel Oak C14    5838  l  Castel Oak

CLASSIC
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5953  l  Wild Oak 

152,4 x 914,4 mm

Fein-Holzstruktur
Structure en bois fin
Fine wood structure
Fijne houtstructuur

5835  l  Golden Valley Oak Parquet* 

101,6 x 609,6 mm

Natur-Holzstruktur
Structure bois naturel 
Natural wood structure 
Natuur-houtstructuur

Bei CLASSIC finden Sie neben 
bewährten Allroundern auch 
Boden designs, die historisches Flair 
verbreiten – und zugleich modernes 
Mobiliar hervorragend zur Geltung 
bringen.

La collection CLASSIC propose, outre 
des décors incontournables éprouvés, 
des décors au charme historique qui 
mettent particulièrement en valeur le 
mobilier moderne.

Besides faithfully good all-rounders, 
the CLASSIC range also comprises 
floorings that exude traditional charm, 
providing a stunning backdrop for 
modern furnishings. 

Bij CLASSIC vindt u naast de bekende 
allrounders ook vloerdesigns die  
een historische sfeer ademen –  
en tegelijkertijd moderne meubels 
prachtig tot hun recht laten komen. 

L014 L015

C1 C2

S. / P. 34, 79, 82

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Farbkontrast im Design
Design aux couleurs contrastées
Pattern and/or colour variation
Kleurencontrast in dit design

Oberflächenprägung
Texture de surface
Surface embossing
Oppervlaktestructuur

L001

Passende Design-Sockelleisten Art.-Nr.
Plinthes assorties Réf.
Matching skirtings Item no.
Bijpassende designplinten Art.-nr.

Set-Nr.
Set Réf.
Set no.
Set-nr.

N1

P11

Planke
Lame
Plank
Plank

* Der Charakter dieser Eiche 
ist geprägt durch Wurm-
löcher und einen großen 
Farbkontrast. 
* Cette lame de chêne se 
caractérise par des trous de 
vers et un fort contraste de 
couleurs. 
* The character of this oak 
design is reinforced by wood-
worm holes and significant 
colour variation.
* Het karakter van dit eiken 
wordt gekenmerkt door 
houtwormgaatjes en een 
groot kleurcontrast. 
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5951  l  Antique Oak 

152,4 x 914,4 mm

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

C4    5834  l  Golden Valley Oak

L014L016

C3 C4 5834  l  Golden Valley Oak* 

184,2 x 1219,2 mm

Natur-Holzstruktur
Structure bois naturel 
Natural wood structure 
Natuur-houtstructuur

S. / P. 79     >>>

* Der Charakter dieser Eiche 
ist geprägt durch Wurm-
löcher und einen großen 
Farbkontrast. 
* Cette lame de chêne se 
caractérise par des trous de 
vers et un fort contraste de 
couleurs. 
* The character of this oak 
design is reinforced by wood-
worm holes and significant 
colour variation.
* Het karakter van dit eiken 
wordt gekenmerkt door 
houtwormgaatjes en een 
groot kleurcontrast. 

CLASSIC
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5836  l  Classic Cherry 

152,4 x 1219,2 mm

Holzstruktur
Structure en bois
Wood structure
Houtstructuur

5821  l  Sherwood Oak* 

184,2 x 1219,2 mm

Natur-Holzstruktur
Structure bois naturel 
Natural wood structure 
Natuur-houtstructuur

C5    5836  l  Classic Cherry  +  5751  |  Black

L017 L018

C5 C6

S. / P. 38, 39 S. / P. 78>>>

* Der Charakter dieser Eiche 
ist geprägt durch Wurm-
löcher und einen großen 
Farbkontrast. 
* Cette lame de chêne se 
caractérise par des trous de 
vers et un fort contraste de 
couleurs. 
* The character of this oak 
design is reinforced by wood-
worm holes and significant 
colour variation.
* Het karakter van dit eiken 
wordt gekenmerkt door 
houtwormgaatjes en een 
groot kleurcontrast. 
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5837  l  Manor Oak 

184,2 x 1219,2 mm

Natur-Holzstruktur
Structure bois naturel 
Natural wood structure 
Natuur-houtstructuur

C7    5837  l  Manor Oak

L019

C7

S. / P. 78     >>>

CLASSIC
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5841  l  Tobacco Oak 

184,2 x 1219,2 mm

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

5963  l  Honey Ash 

152,4 x 1219,2 mm

Holzstruktur
Structure en bois
Wood structure
Houtstructuur

5968  l  Natural Oak Medium 

152,4 x 1219,2 mm

Relief-Holzstruktur
 Structure en bois relief
 Relief wood structure
 Reliëfhoutstructuur

L020 L021 L022

C9C8 C10

S. / P. 40
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5842  l  Farmhouse Oak 

184,2 x 1219,2 mm

Holzstruktur
Structure en bois
Wood structure
Houtstructuur

C11    5842  l  Farmhouse Oak

L023

C11

>>>

CLASSIC
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5838  l  Castel Oak 

184,2 x 1219,2 mm

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

5843  l  Dark Endgrain Woodblock* 

101,6 x 914,4 mm

Woodblock-Holzstruktur 
Structure bloc de bois 
Woodblock structure
Woodblockstructuur

5839  l  Oak Parquet 

101,6 x 609,6 mm

Holzstruktur
Structure en bois
Wood structure
Houtstructuur

L025 L024L024

* Woodblock Planken müssen immer im Versatz verlegt werden.
* Les lames Woodblock doivent toujours être posées à joints décalés.
* Woodblock planks must always be laid staggered.
* Woodblock planken moeten altijd verzet worden gelegd.

C12 C13 C14

S. / P. 41

S. / P. 35
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5819  l  Cambridge Oak Mini Parquet 

76,2 x 228,6 mm

Fein-Holzstruktur
Structure en bois fin
Fine wood structure
Fijne houtstructuur

5961  l  Natural Brushed Oak 

203,2 x 1219,2 mm

Holzstruktur
Structure en bois
Wood structure
Houtstructuur

5988  l  Dark Classic Oak 

152,4 x 1219,2 mm

Holzstruktur
Structure en bois
Wood structure
Houtstructuur

L026 L027 L028

C15 C16 C17

S. / P. 32, 33, 82 S. / P. 36 S. / P. 37

CLASSIC
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Ausdrucksstarke Maserungen und Strukturen –
Charakter zeigen und Statements setzen.

Veinures et structures bien marquées – 
pour un caractère qui tient ses promesses.

Expressive grains and textures – 
show character and make a statement.

Karakteristieke houtnerven en structuren 
zetten duidelijke accenten.

INTENSIVE

51EXPONA DOMESTIC
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 2    5845  l  Grey Saw Mill Oak 2    5845  l  Grey Saw Mill Oak
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 2    5845  l  Grey Saw Mill Oak

INTENSIVE
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 4    5825  l  Grey Nomad Wood
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 4    5825  l  Grey Nomad Wood  4    5825  l  Grey Nomad Wood

INTENSIVE
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5967  l  Natural Oak Grey 

152,4 x 1219,2 mm

Relief-Holzstruktur
 Structure en bois relief
 Relief wood structure
 Reliëfhoutstructuur

5845  l  Grey Saw Mill Oak 

184,2 x 1219,2 mm

Landhaus-Holzstruktur
 Structure bois chalet
 Aged wood structure
 Buitenhuis-houtstructuur

Designs für Individualisten, die ihren 
eigenen Weg gehen: Kennzeichnend 
für INTENSIVE sind lebhafte Mase-
rungen und Relief strukturen, sägerau, 
verwittert oder mit Rissen durchzogen. 

Des designs pour les individualistes qui 
suivent leur propre voie : INTENSIVE 
se caractérise par des veinures et des 
structures en relief brut de sciage, 
usées ou encore parsemées de fissures. 

Designs for individualists who like 
to stand out from the crowd. The 
INTENSIVE range is characterised by 
vibrant wood grains and relief textures – 
roughly sawn, weathered or cracked. 

Designs voor individualisten die hun 
eigen weg gaan: kenmerkend voor 
INTENSIVE zijn levendige tekeningen 
in de houtlook en reliëfstructuren, 
zaagruw, verweerd of doortrokken  
met scheurtjes. 

L029 L030

 1  2

S. / P. 52, 53

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Farbkontrast im Design
Design aux couleurs contrastées
Pattern and/or colour variation
Kleurencontrast in dit design

Oberflächenprägung
Texture de surface
Surface embossing
Oppervlaktestructuur

L001

Passende Design-Sockelleisten Art.-Nr.
Plinthes assorties Réf.
Matching skirtings Item no.
Bijpassende designplinten Art.-nr.

Set-Nr.
Set Réf.
Set no.
Set-nr.

N1

P11

Planke
Lame
Plank
Plank
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5825  l  Grey Nomad Wood 

184,2 x 1219,2 mm

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

5844  l  Dusky Pine 

184,2 x 1219,2 mm

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

 3    5844  l  Dusky Pine

L031 L032

 3  4

<<< S. / P. 54, 55

INTENSIVE
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5833  l  Honey Nomad Wood 

184,2 x 1219,2 mm

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

5847  l  Umbra Glazed Wood

152,4 x 1219,2 mm

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

 5    5833  l  Honey Nomad Wood

L033 L034

 5  6

<<<
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5979  l  Grey Pine 

152,4 x 1219,2 mm

Relief-Holzstruktur
 Structure en bois relief
 Relief wood structure
 Reliëfhoutstructuur

5846  l  Indigo Glazed Wood 

152,4 x 1219,2 mm

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

 8    5846  l  Indigo Glazed Wood

L035 L036

 7  8

>>>

INTENSIVE



PURE
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Grafische Designs, Schieferoptik oder Betonlook – 
kreative Styles für individuelle Lebensräume.

Designs graphiques, aspect schiste ou béton – 
des styles créatifs pour des espaces de vie uniques.

Graphic designs, slate effects or concrete looks – 
creative styles for unique homes.

Grafische designs, leisteenoptiek of betonlook – 
creatieve styles voor individuele interieurs.

PURE

61EXPONA DOMESTIC
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P2    5861  l  Grey Geometric
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P2    5861  l  Grey GeometricP2    5861  l  Grey Geometric

PURE
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4022
Name des DekorsP4    5863  l  Silverline SlateP4    5863  l  Silverline Slate
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P6    5862  l  Graphite Slate

PURE
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P7    5865  l  Sand Concrete
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P9    5867  l  Sand Stencil Concrete P9    5867  l  Sand Stencil Concrete

PURE
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5848  l  Beige Geometric*

304,8 x 609,6 mm

Textil-Struktur 
Structure en textile 
Textile structure 
Textielstructuur

Urbanes Flair in minimalistischem 
De sign: PURE umfasst Schieferopti -
ken, aber auch Beton, teils mit leicht 
verwaschenen Musterresten. Dreiecke 
machen die Verlegung zum inspirie-
renden Puzzlespiel. 

Style urbain pour un design mini-
maliste : PURE propose des décors 
de schiste mais aussi de béton, sur 
certains modèles avec des motifs 
 légèrement effacés. Les triangles 
laissent libre cours à la créativité  
en matière de pose. 

Urban charm in minimalistic design – 
the PURE range comprises slate-effect 
– as well as concrete – designs, some 
of which feature faint, washed-out 
patterns. The triangles turn laying into 
an inspirational jigsaw puzzle. 

Urbane flair in strak design: PURE omvat 
vloeren met leisteenlook en beton-
optiek, deels met lichte washed-out 
effecten. De driehoekige vorm zorgt 
net als bij een puzzel voor een 
spannend legpatroon. 

P1    5848  l  Beige Geometric

* Nicht auf Rapport geschnitten / Verlegung auf Fuge, ohne Versatz
* Pas de raccord / Pose sur joint sans décalage
* No pattern repeat / Stacked tile pattern
* Niet op rapport gesneden / Gelegd met een kruisvoeg

L037

P1

Fliese
Dalle 
Tile 
Tegel

>>>

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Farbkontrast im Design
Design aux couleurs contrastées
Pattern and/or colour variation
Kleurencontrast in dit design

Oberflächenprägung
Texture de surface
Surface embossing
Oppervlaktestructuur

L001

Passende Design-Sockelleisten Art.-Nr.
Plinthes assorties Réf.
Matching skirtings Item no.
Bijpassende designplinten Art.-nr.

Set-Nr.
Set Réf.
Set no.
Set-nr.

N1

P11
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5861  l  Grey Geometric*

304,8 x 609,6 mm

Textil-Struktur 
Structure en textile 
Textile structure 
Textielstructuur

P1    5848  l  Beige Geometric

* Nicht auf Rapport geschnitten / Verlegung auf Fuge, ohne Versatz
* Pas de raccord / Pose sur joint sans décalage
* No pattern repeat / Stacked tile pattern
* Niet op rapport gesneden / Gelegd met een kruisvoeg

L038

P2

S. / P. 62, 63

PURE
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5849  l  Golden Geometric*

304,8 x 609,6 mm

Textil-Struktur 
Structure en textile 
Textile structure 
Textielstructuur

5863  l  Silverline Slate 

304,8 x 609,6 mm

Natur-Schieferstruktur
Structure ardoise naturelle
Smooth slate structure
Natuur-leistructuur

P3    5849  l  Golden Geometric

L039 L040

* Nicht auf Rapport geschnitten / Verlegung auf Fuge, ohne Versatz
* Pas de raccord / Pose sur joint sans décalage
* No pattern repeat / Stacked tile pattern
* Niet op rapport gesneden / Gelegd met een kruisvoeg

P3 P4

<<< S. / P. 64, 80, 81
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5864  l  Charcoal Slate 

304,8 x 609,6 mm

Natur-Schieferstruktur
Structure ardoise naturelle
Smooth slate structure
Natuur-leistructuur

5862  l  Graphite Slate 

304,8 x 609,6 mm

Natur-Schieferstruktur
Structure ardoise naturelle
Smooth slate structure
Natuur-leistructuur

P5    5864  l  Charcoal Slate

L041 L042

P5 P6

S. / P. 65, 80, 81, 83S. / P. 81<<<

PURE
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5866  l  Ivory Concrete 

609,6 x 609,6 mm

Basalt-Steinstruktur 
Structure pierre basalte 
Basalt stone structure  
Basalt-steenstructuur

5867  l  Sand Stencil Concrete*

304,8 x 304,8 mm

Basalt-Steinstruktur 
Structure pierre basalte 
Basalt stone structure  
Basalt-steenstructuur

5865  l  Sand Concrete 

609,6 x 609,6 mm

Basalt-Steinstruktur 
Structure pierre basalte 
Basalt stone structure  
Basalt-steenstructuur

* Nicht auf Rapport geschnitten
* Pas de raccord
* No pattern repeat 
* Niet op rapport gesneden

L045L044 L043

P8P7 P9

S. / P. 66

S. / P. 67, 80
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5868  l  Ivory Stencil Concrete*

304,8 x 304,8 mm

Basalt-Steinstruktur 
Structure pierre basalte 
Basalt stone structure  
Basalt-steenstructuur

5869  l  Blue Stencil Concrete*

304,8 x 304,8 mm

Basalt-Steinstruktur 
Structure pierre basalte 
Basalt stone structure  
Basalt-steenstructuur

P10    5868  l  Ivory Stencil Concrete

L046 L047

P10 P11

S. / P. 80S. / P. 80<<<* Nicht auf Rapport geschnitten
* Pas de raccord

* No pattern repeat 
* Niet op rapport gesneden

PURE
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Service
Ihre schnelle und dabei nachhaltig über-
zeugende Verlegung ist das Plus unserer 
Produkte. Ebenso schnell sind unsere 
rund 140 Mitarbeiter, wenn Sie Beratung, 
Betreuung und Lieferung erwarten. 
objectflor ist europaweit einer der 
führenden Anbieter elastischer Boden-
beläge für den Objekt- und Wohnbereich. 
Unsere Bodenbeläge erhalten Sie direkt 
von unserem hochmodernen Zentrallager 
innerhalb kürzester Zeit. Vorab Muster? 
Gerne!

Spécialiste des sols. Service.
La pose rapide et incroyablement durable 
constitue l’atout majeur de nos produits. 
Nos quelques 140 collaborateurs sont tout 
aussi rapides en matière de conseil, de 
prise en charge et de livraison. objectflor 
est l’un des leaders européens en matière 
de revêtements de sol « design ». Nos 
revêtements de sol sont disponibles 
directement auprès de notre pôle logis-
tique européen dans les plus brefs délais. 
Vous souhaitez d’abord voir des échantil-
lons ? Aucun souci, contactez-nous !

More than just the basics. Service.
Our products are renowned to be long-
lasting and quick to install. The 140 
members of our team are also quick off 
the mark when it comes to customer 
service, advice and delivery. objectflor 
is one of Europe‘s leading providers of 
resilient floorings for commercial and 
residential properties. Our floorings are 
dispatched to you quickly, straight from 
our state-of-the-art central warehouse. 
Would you like a sample? Simply let us 
know!

Terrein winnen. Service.
Het snel kunnen leggen is een belangrijk 
voordeel van onze producten. Net zo snel 
zijn onze circa 140 medewerkers wanneer 
het gaat om het geven van advies, onder-
steuning en leveren van producten. 
objectflor is in Europa een van de toon-
aangevende aanbieders van elastische 
vloeren voor projectinrichting en woning-
bouw. Onze vloeren worden rechtstreeks 
en zo snel mogelijk geleverd vanuit ons 
centrale magazijn. Wilt u graag vooraf de 
stalen bekijken? Dat kan!

www.objectflor.de

Boden gut machen.

Service
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Holzstruktur
Structure en bois
Wood structure
Houtstructuur

Relief-Holzstruktur
Structure en bois relief
Relief wood structure
Reliëfhoutstructuur

Fein-Holzstruktur
Structure en bois fin
Fine wood structure
Fijne houtstructuur

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

Basalt-Steinstruktur 
Structure pierre basalte 
Basalt stone structure  
Basalt-steenstructuur

Klassik-Holzstruktur
Structure bois classique
Classic wood structure
Klassieke houtstructuur

Oberflächen: Vorbild. Und Abbild. | Surfaces : La nature réinterprétée.
Surfaces: Improving on Mother Nature. | Oppervlakken: Voorbeeld. En evenbeeld. 

Unsere sechs Klassik-Prä-
gungen nehmen sich die 
Natur zum Vorbild. Mit allem 
Respekt vor dem Original –
und den knappen Ressourcen 
unserer Umwelt. Deshalb 
scheinen unsere Kunst-
stoff-Böden vom Leben 
gezeichnet und sind doch um 
ein Vielfaches belastbarer 
sowie pflegeleicht, fußwarm 
und laufleise.

Nos six motifs en relief  
« classic » s’inspirent de la 
nature. Dans le plus strict 
respect de l’original – et des 
ressources limitées de la 
nature. C’est pourquoi nos 
revêtements de sol sont si 
vibrants tout en restant très 
résistants, faciles d’entretien, 
chauds sous les pieds et 
silencieux.

Our six classic embosses have 
been inspired by nature. We 
have great respect for nature 
– just like we do for the scarce 
resources of our environment. 
This enables our design 
floorings to take on a ‘lived’ 
appearance, while being 
many times more resilient, 
low-maintenance, warm 
underfoot and quiet to  
walk on.

Onze zes klassieke structuren 
hebben de natuur als voor-
beeld. Met alle respect voor 
het origineel en de schaarste 
van natuurlijke hulpbronnen. 
Onze vinylvloeren zien eruit 
alsof ze door het leven zijn 
getekend, maar zijn veel 
belastbaarder en onderhouds-
vriendelijk, voelen warm aan 
en zijn stil.

Natürlich angepasste Oberflächenstrukturen:
Structures de surface authentiques :
Natural embossed surface textures:
Natuurlijk aangepaste oppervlaktestructuren:
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Woodblock-Holzstruktur 
Structure bloc de bois 
Woodblock structure
Woodblockstructuur

Landhaus-Holzstruktur
Structure bois chalet
Aged wood structure
Buitenhuis-houtstructuur

Natur-Schieferstruktur
Structure ardoise naturelle
Smooth slate structure
Natuur-leistructuur

Natur-Holzstruktur
Structure bois naturel 
Natural wood structure 
Natuur-houtstructuur

Textil-Struktur 
Structure en textile 
Textile structure 
Textielstructuur

Wir übernehmen auch hier 
die Anmutung der Materia-
lien aus der Natur, holen die 
Struktur in typische Ober-
flächen und authentische 
Prägungen, dem Vorbild der 
Natur gewachsen. Das Ergebnis 
sind Oberflächenprägungen, 
die die Eigenheiten des 
Drucks sichtbar und spürbar 
aufgreifen. In synchron oder 
speziell auf das Dekor abge-
stimmten Strukturen.

Nous reproduisons l’aspect 
des matériaux naturels, 
nous recréons la structure 
de surfaces typiques et des 
motifs en relief authentiques 
inspirés de la nature. Le 
résultat est une palette de 
reliefs qui font ressortir les 
particularités de l’impression. 
Avec des structures synchro-
nisées ou spécialement 
assorties au décor.

We are inspired by Mother 
Nature, borrowing the texture 
of traditional materials 
and naturally occurring 
embossing and improving 
upon these. This results in 
embossed finishes that accen-
tuate the printed design in 
both look and feel – textures 
that are in in-register or in 
harmony with the design.

Ook hier gaan wij uit van 
natuurlijke materialen, 
brengen de structuur over 
naar typische oppervlakken 
en authentieke structuren 
met als voorbeeld de natuur. 
Het resultaat zijn oppervlakte-
reliëfs die de karakteristieken 
van de print zichtbaar en 
voelbaar maken. In synchroon 
of speciaal op het decor 
afgestemde structuren.

Design

Dekorsynchron geprägte Oberflächenstrukturen:
Structures de surface avec décor en harmonie :
In-register embossed surface textures:
In-register embossed bewerkte oppervlaktestructuren:

Speziell abgestimmte Prägung:
Relief spéciaux :
Specially tailored embossing:
Speciale structuren:
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Motiv | Motif | Pattern | Motief „Trapezoid“
    

N12
    

C6
    

C7
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Designs und Kombinationen: so weit, so gut. 

Würfelverlegung | Damier | Woodblock | Mozaïek    C1
 

Altdeutscher Verband | Vannerie | Woven | Oud-Duits verband    C4
 

Leiterverlegung | Échelle | Tramline | Trapsgewijs gelegd
    

N3  

Sie suchen einen hochwertigen Boden-
belag, der in einen spannungsreichen 
Dialog mit der Architektur treten 
kann? Dann sind Sie mit EXPONA 
DOMESTIC auf dem richtigen Weg.

Décors et combinaisons :  
jusqu’ici, tout est parfait. 
Vous recherchez un revêtement de  
sol de qualité en accord avec un 
type d’architecture ? Avec EXPONA 
DOMESTIC, vous êtes sur la bonne voie.

Designs to mix and match –
so far, so good. 
Are you looking for a top-quality floor 
that sparks a dynamic interaction 
with the architecture of the building? 
Then look no further than EXPONA 
DOMESTIC!

Designs en combinaties: 
alles goed en wel. 
Bent u op zoek naar een hoogwaardige 
vloer die een spannende dialoog 
aangaat met de architectuur? Dan zit u 
met EXPONA DOMESTIC op de juiste 
koers.

www.objectflor.de

Design
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Das Spielfeld Boden.  
Und viele Verlegevorschläge.

Mit EXPONA DOMESTIC und unend-
licher Designvielfalt bereiten wir den 
Boden. Mit Ihrer Verlegung gehen Sie 
noch weiter – so individuell Sie wollen.

Le sol comme terrain de jeu. Avec  
des possibilités de pose multiples. 
Avec EXPONA DOMESTIC et nos 
possibilités de design illimitées, nous 
préparons les sols. Avec la pose, nous 
allons encore plus loin – pour une 
personnalisation à votre image.

The floor’s a playing field. With many 
ways in which it can be laid.
We prepare the floor for you with 
EXPONA DOMESTIC and unlimited 
design variety. And you take things 
further with your flooring – as 
 individually as you like.

De vloer is een speelveld. Alles wat u 
nodig hebt zijn ideeën om vloeren te 
leggen. 
Met EXPONA DOMESTIC en de ein -
deloze variatie in designs geven wij u 
de voorzet. Met de manier waarop u de 
vloer legt gaat u nog een stap verder. 
Net zo individueel als u dat wilt.

Fischgrätverlegung | Pose en bâton rompu | Herringbone | Visgraatpatroon    P4     P6

Kombination | Combinaison | Combination | Combinatie
    

P9
    

P10
    

P11
 

Blockverlegung | Pose droite | Block pattern | Blokpatroon    P9
    

P10



Design

Motiv | Motif | Pattern | Motief  „Underwater“
    

P4
    

P5
    

P6

81EXPONA DOMESTIC

Design
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Spezielle Verlegungen.

Fischgrätverlegung
Fischgrät hat Klasse. Mit der Wahl der 
Verlegung entscheiden Sie über die 
typische Anmutung. 

Poses spéciales.  
Pose en bâton rompu
Cette pose est très élégante. Avec cette 
pose, vous faites le choix d’un aspect 
traditionnel. 

Fischgrätverlegung | Pose en bâton rompu | Herringbone | Visgraatpatroon
    

C15

Special installations. Herringbone
Herringbone is simply stylish. By choosing 
the flooring, you decide on the typical 
inspiration. 

Speciale legpatronen. 
Visgraatpatroon
Visgraat ziet er altijd goed uit. Met de 
keuze voor een patroon bepaalt u ook  
de typische uitstraling.

Fischgrätverlegung | Pose en bâton rompu 
Herringbone | Visgraatpatroon C1



Akzentstreifen.

Für Verlegungen mit grafischen Effekten bei Fliesen  
und Planken empfehlen sich Akzentstreifen mit glatter 
Oberfläche. 

Filets. 
Pour la pose de dalles et de lames aux effets graphiques,  
il est recommandé d’utiliser des filets à la surface lisse. 

Feature strips.
Feature strips with smooth surfaces are recommended for 
creating graphic effects with flooring tiles and planks. 

Accentstroken. 
Voor legpatronen met een grafisch effect bij tegels en planken 
zijn accentstroken met een glad oppervlak zeer geschikt. 

Fugenstreifen.

Um das natürliche Fußbodendesign bei ungefasten Plan-
ken hervor zuheben, kommen aus Designbelag geschnittene 
Fugenstreifen mit geprägter Oberfläche zum Einsatz. 

Listels. 
Pour souligner l’élégance naturelle des lames non 
chanfreinées, on utilise des listels découpés dans un 
revêtement décoratif à la surface en relief. 

Grouting strips.
Grouting strips with embossed finishes can be used to 
accentuate a natural flooring design when using non-bevelled 
planks. 

Voegstroken. 
Om het natuurlijke vloerdesign bij planken zonder vellingrand 
te accentueren worden uit designvloer gesneden voegstroken 
met gestructureerd oppervlak gebruikt. 

Glatte Oberfläche | Surface lisse
Smooth surface | Glad oppervlak

5751 | Black 100 x 5 mm

5752 | Grey 100 x 5 mm

5753 | Silver 100 x 5 mm

5754 | Gold 100 x 5 mm

5755 | Copper 100 x 5 mm

5756 | Brown 100 x 5 mm

Geprägte Oberfläche | Texture de surface 
Embossed surface | Gestructureerd oppervlak

91,4 x 3 mm2057 | Natural Oak

91,4 x 3 mm2059 | Walnut
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Einsatz als Wandbelag.

EXPONA DOMESTIC Designbeläge sind auch für den Einsatz 
als Wand- und Deckenfläche im Wohnbereich geeignet. 

Utilisation comme revêtement mural.
Les revêtements décoratifs EXPONA DOMESTIC peuvent 
 également être utilisés sur les murs et au plafond. 

Used to cover walls. 
EXPONA DOMESTIC design floorings are also suitable for use 
as wall and ceiling coverings in domestic areas. 

Toepassing als behang.
EXPONA DOMESTIC designvloeren kunnen ook gebruikt 
worden als muur- en plafondbekleding in wooninrichting. 

Verlegung auf Treppe.

Design hört auf dem Boden oder an der Wand nicht auf. 
Bei der Treppengestaltung haben sich Profillösungen mit 
Einschubkanten bewährt.

Pose sur des marches. 
Le design ne se limite pas aux sols et aux murs. 
Pour l’aménagement des escaliers, les solutions de profilés 
avec nez de marche ont fait leurs preuves.

Used to cover stairs. 
Design doesn’t stop at the floor or walls. Profile strips with 
slot-in edges are tried-and-trusted solutions for stair design.

Gebruik op trappen 
Design houdt niet op bij de vloer of de muur. 
Voor trappen zijn profielen met inschuifkanten de oplossing.
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Sauberlaufplanken.

Der erste Eindruck zählt. Das ist kein 
Geheimnis. Und deshalb sind unsere 
vier Sauberlaufplanken gerade im 
Eingangsbereich die ideale Ergänzung 
zu EXPONA DOMESTIC.

Lames de moquette de propreté. 
La première impression est importante. 
Ce n’est un secret pour personne. 
C’est pourquoi nos quatre lames de 
moquette de propreté sont le complé-
ment idéal d’EXPONA DOMESTIC pour 
l’entrée de votre résidence.

Planks for entrance areas. 
It’s a well-known fact that first 
impressions count. And this is 
why our entrance planks are the 
perfect complement to the EXPONA 
DOMESTIC range – particularly in 
foyers.

Schoonloopstroken. 
De eerste indruk telt. Dat is algemeen 
bekend. Onze vier schoonloopstroken 
vormen daarom vooral bij de ingang 
de ideale aanvulling op EXPONA 
DOMESTIC.

Oberfläche: Velour-Struktur
Surface : Structure velours
Surface: Velour structure 
Oppervlak: Veloursstructuur

Flächengewicht: 4280 g/m² ± 10 %
Poids total : 4280 g/m² ± 10 %
Total weight: 4280 g/m² ± 10 %
Gewicht: 4280 g/m² ± 10 %

Gesamtdicke: 9 mm +/– 10 %
Épaisseur totale : 9 mm +/– 10 %
Gauge: 9 mm +/– 10 %
Totale dikte: 9 mm +/– 10 %

10 Planken pro Karton mit 2,17 m²
10 lames par carton, soit 2,17 m²
10 planks per box with 2,17 m²
10 planken per doos met 2,17 m²

2597 | Grey Zone 177,8 x 1219,2 mm

2598 | Tundra Zone 177,8 x 1219,2 mm

2599 | Black Zone 177,8 x 1219,2 mm

2596 | Ruby Zone 177,8 x 1219,2 mm

Zubehör | Accessoires
Accessories | Toebehoren

Sauberlaufplanke / Einfassprofil / EXPONA DOMESTIC Planke
Lame de moquette de propreté / Profilé / Lame EXPONA DOMESTIC
Entrance planks / profile / EXPONA DOMESTIC planks
Schoonloopstroken / inpasprofiel / EXPONA DOMESTIC plank
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Design Sockelleisten.

Zu jedem der 50 EXPONA DOMESTIC 
Designbeläge bieten wir die 
genau passende Sockelleiste aus 
hochwertigem MDF-Trägermaterial 
mit Folienummantelung. Die Designs 
sind individuell auf die jeweiligen 
Bodendekore abgestimmt. Ergänzt 
wird das Programm um drei neutrale 
Classic Design-Sockelleisten in Black, 
Alu Metallic und White.

Plinthes.
Pour chacun des 50 revêtements 
décoratifs EXPONA DOMESTIC, nous 
proposons des plinthes adaptées en 
support MDF de qualité recouvert d’un 
film. Les designs sont assortis à chaque 
décor des revêtements de sol. La 
gamme est complétée par trois 
plinthes neutres au design classique  
en Black, Alu Metallic et White.

Skirting boards.
Each of the 50 EXPONA DOMESTIC 
design floors in our range can be paired 
with matching skirting boards made 
from top-quality MDF base with a 
protective film covering. The collection 
also contains three neutral skirting 
boards in Classic Black, Alu Metallic 
and White.

Designplinten.
Bij alle 50 EXPONA DOMESTIC 
designvloeren bieden wij de precies 
passende plint van hoogwaardig 
gelamineerd MDF. De designs 
zijn individueel afgestemd op de 
vloerdecors. Het assortiment omvat 
tevens drie neutrale Classic Design 
plinten in Black, Alu Metallic en White.

Verpackungseinheit 5 Stück | je 2,40 m Länge
Conditionnement 5 pièces | 2,40 m de longueur chacune
Content per box 5 pieces | length 2,40 m per piece 
Verpakkingseenheid 5 stuks | lengte 2,40 m per stuk

L048 Classic Black L049 Classic Alu Metallic L050 Classic White

14 mm

60
 m

m

Design-Sockelleisten können geschraubt, 
genagelt oder geklebt werden. Für eine 
durchgehend schraubenlose Optik 
empfiehlt sich die Montage mit dem 
CLIPSTAR-System. Die Leiste wird nicht 
durch Nägel unterbrochen, Kabel lassen 
sich verdeckt und sicher hinter der 
Sockelleiste führen.

Les plinthes peuvent être vissées, clouées 
ou collées. Pour une esthétique sans vis,  
il est recommandé d’utiliser le système 
CLIPSTAR pour le montage. La ligne de 
plinthe n’est pas interrompue par les 
clous et les câbles peuvent être masqués 
en toute sécurité derrière la plinthe.

Inhalt: 50 Clips inkl. Befestigungsmaterial
Abstand der Clips: 25-50 cm
Art.-Nr.: Clips

Contenu : 50 clips, y compris le matériel de fixation
Écart entre les clips : 25-50 cm
Réf. : Clips

Contents: 50 clips and fastening material
Space between clips: 25-50 cm
Item no.: Clips

Inhoud: 50 clips incl. bevestigingsmateriaal
Afstand tussen de clips: 25-50 cm
Art.-nr.: clips

Skirting boards can be screwed, nailed or 
glued. The CLIPSTAR system is perfect for 
installing flooring without any unsightly 
screws. This enables a nail-free effect 
with cables tucked safely out of sight 
behind the skirting boards.

Designplinten kunnen worden 
aangebracht met schroeven, spijkers of 
lijm. Voor een mooi doorlopend geheel 
zonder schroeven bevelen wij de montage 
met het CLIPSTAR-systeem aan. De plint 
wordt niet onderbroken door spijkers en 
kabels kunnen netjes achter de plint 
worden weggewerkt.
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Zubehör | Accessoires
Accessories | Toebehoren

Die Natur steht für Freiheit. Horizont. 
So sind auch unsere Formate außer-
gewöhnlich. Wir haben zehn unter-
schiedliche Formate für Sie entwickelt. 
Was uns wichtig ist: Das jeweilige 
Format ist grundsätzlich optimal auf 
das Dekor abgestimmt. Schließlich 
entwickelt sich das ideale Ambiente 
mit jedem Detail.

Formats : illimités, comme dans la 
nature. 
La nature est synonyme de liberté. 
D’horizon. Nos formats sont tout aussi 
extraordinaires. Nous avons développé 
10 formats différents pour vous. Ce qui 
importe pour nous : chaque format est 
parfaitement adapté au décor. Car une 
atmosphère idéale repose sur chaque 
détail.

Dimensions: as infinite as nature itself. 
Nature is synonymous with freedom. 
And horizons. Our dimensions reflect 
this diversity. We have developed 
10 different dimensions for your 
needs. We believe it essential that 
the dimensions of our products are 
tailored to the specific design. At the 
end of the day, the perfect ambience is 
all in the details.

Maten: zo grenzeloos als de natuur.
De natuur staat voor vrijheid. Een 
brede horizon. Daarom zijn ook onze 
maten buitengewoon. Wij hebben voor 
u 10 verschillende maten ontwikkeld. 
Wat belangrijk is om te weten is dat de 
maten hierbij optimaal zijn afgestemd 
op het decor. De ideale ambiance 
ontstaat tenslotte door het geheel  
van alle details.

Formate: grenzenlos wie die Natur. 

Planken | Lames | Planks | Planken

101,6 x 914,4 mm
Box: 36 Stück | pièces | pcs | stuks / 3,34 m² 

152,4 x 914,4 mm
Box: 24 Stück | pièces | pcs | stuks / 3,34 m²

152,4 x 1219,2 mm
Box: 18 Stück | pièces | pcs | stuks / 3,34 m²

184,2 x 1219,2 mm
Box: 15 Stück | pièces | pcs | stuks / 3,37 m²

609,6 x 609,6 mm
Box: 9 Stück |pièces |  
pcs | stuks / 3,34 m²

203,2 x 1219,2 mm
Box: 14 Stück | pièces | pcs | stuks / 3,46 m²

Fliesen | Dalles | Tiles | Tegels

304,8 x 304,8 mm
Box: 18 Stück | pièces |  
pcs | stuks / 3,34 m²

304,8 x 609,6 mm
Box: 18 Stück | pièces |  
pcs | stuks / 3,34 m²

101,6 x 609,6 mm 
Box: 54 Stück | pièces | pcs | stuks / 3,34 m²

76,2 x 228,6 mm
Box: 192 Stück | pièces | pcs | stuks / 3,34 m²
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EXPONA DOMESTIC ist ein heterogener PVC-Bodenbelag, 
produziert mit phthalatfreien und biologischen Weichmachern.

EXPONA DOMESTIC est un revêtement de sol hétérogène 
en PVC à base de plastifiants bio et sans phtalates.

*  Beständig in Abhängigkeit von Konzentration und Ein-
 wirkzeit, bei verstärkter Einwirkung von Ölen, Fetten,    
 Säuren, Laugen und anderen aggressiven Chemikalien 
 ist Rücksprache erforderlich.
**  Ausgeschlossen Fahrverkehr
*** Gemittelter Prüfwert aus der laufenden Produktion

Durch technische Weiterentwicklung bedingte Änderungen 
vorbehalten. Aktuelle technische Daten und Zertifikate finden 
Sie unter www.objectflor.de 

*  La résistance dépend de la concentration et de la durée du   
 contact. Veuillez nous contacter en cas de contact intense  
  avec des huiles, des graisses, des acides, des lessives ou   
 d’autres substances chimiques.
**  Éviter l’utilisation de lourdes charges roulantes
*** Valeur d’essai moyenne de la production en cours

 Conforme aux normes NF UPEC

Nous nous réservons le droit de procéder à toutes  modifications 
techniques pouvant s’avérer nécessaires. Vous trouverez les cer-
tificats et les fiches techniques actuelles sur www.objectflor.de

Eigenschaften | Caractéristiques | Characteristics | Eigenschappen Norm | Norme | Standard | Norm Maßeinheit | Unité | Unit | Eenheid EXPONA DOMESTIC

Belagsart • Type de revêtement • Type of floorcovering • Soort vloerbekleding EN ISO 10582 heterogen, PVC • hétérogène, en PVC • heterogeneous, PVC • heterogeen, pvc

Oberflächenvergütung • Traitement de surface • Surface treatment • Verzegeling CleanShieldTM , 100 % PUR

Flächengewicht • Poids total • Total weight • Gewicht EN ISO 23997 g/m² 3680

Klassifizierung • Exigences de classement • Performance classification • Classificering EN ISO 10874                                   23                                        32                                         41 **

Exigences de classement NF UPEC 728/348-005.1 U3 P2 E2 C2

Gesamtdicke • Épaisseur • Gauge • Totale dikte EN ISO 24346 mm 2,0

Nutzschichtdicke • Épaisseur de la couche d’usure • Wear layer thickness • Dikte van de toplaag EN ISO 24340 mm 0,4

Lieferform Fliesen, Planken • Conditionnement dalles, lames
Packaging Plank, Tile Size • Leveringsvorm tegels, planken

EN ISO 24342 mm

192  @  76,2 x 228,6  = 3,34 m²
36  @  304,8 x 304,8  = 3,34 m²
54  @  101,6 x 609,6  = 3,34 m²
18  @  304,8 x 609,6  = 3,34 m²
9  @  609,6 x 609,6  = 3,34 m²
24  @  152,4 x 914,4  = 3,34 m²
36  @  101,6 x 914,4  = 3,34 m²
18  @  152,4 x 1219,2  = 3,34 m²
15  @  184,2 x 1219,2  = 3,37 m²
14  @  203,2 x 1219,2   = 3,46 m²

Maßbeständigkeit • Stabilité dimensionnelle • Dimensional stability • Maatvastheid EN ISO 23999 % < 0,1

Resteindruck • Poinçonnement résiduel • Residual indentation • Restindruk EN ISO 24343-1 mm 0,05 ***

Farbbeständigkeit gegenüber künstlichem Licht • Tenue à la lumière
Colour fastness to artificial light • Kleurechtheid bij kunstlicht

EN ISO 105-B02
Stufe • degré
level • klasse

≥ 6

Brandverhalten • Classement feu • Behaviour to fire • Brandweerstand EN 13501-1 Bfl - s1

Rutschhemmung • Résistance au glissement • Slip resistance • Stroefheidsklasse
DIN 51130
EN 13893

R10
DS

Trittschallverbesserungsmaß • Amélioration aux bruits d’impact
Impact sound reduction • Contactgeluidisolatiewaarde

EN ISO 10140-3 dB 2

Wärmedurchlasswiderstand • Résistance à la conductibilité thermique
Resistance to thermal conductivity • Warmteweerstand

EN 12667
ISO 8302

m²k/w 0,02

Elektrostatisches Verhalten beim Begehen • Charge électrostatique à la marche
Assessment of static electrical propensity • Elektrostatische weerstand bij betreden

EN 1815 kV < 2

Ableitwiderstand • Comportement électrostatique
Electrical resistance to earth • Elektrostatische geleiding

EN 1081 Ohm • ohm ca. 1011

Chemikalienbeständigkeit • Résistance aux substances chimiques
Chemical resistance • Bestendigheid tegen chemicaliën

EN ISO 26987 *

Verschleißgruppe • Résistance à l’usure • Abrasion group • Slijtweerstand EN ISO 10582 Typ I type I type I type

Stuhlrolleneignung • Résistance aux sièges à roulettes
Castor chair suitability • Bestand tegen stoelwielen

ISO 4918
ja, Typ W, EN 12529 •  oui, type W, EN 12529
yes, type W, EN 12529   •  ja, type W, EN 12529

Fußbodenheizung • Appropriation au chauffage par le sol
Underfloor heating suitability • Vloerverwarming

EN 1264-2
geeignet, max. 27 °C   •  approprié, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C   •  geschikt, max. 27 °C

Emissionstest nach AgBB-Schema • Méthode AgBB de COV • AgBB VOC test • AgBB VOC test sehr emissionsarm • très faibles émissions • very low-emission • zeer emissiearm

Umwelt-Produktdeklaration • Déclaration environnementale de produit
Environmental product declaration • Milieuproductverklaring

EN 15804 
fDES EPD 

DGNB Navigator / www.dgnb-navigator.de
SFEC / www.solspvcpro.com

EN 14041

Bekleidung von Wand- und Deckenflächen • Revêtement des murs et plafonds 
Suitable for covering walls and ceilings • Bekleding van wanden en plafonds 

EN 15102
Brandverhalten D-s3,d0 auf nichtbrennbaren Untergründen A1 und A2 mit MS Polymer-
Klebstoffen • Classement feu D-s3,d0 sur supports ininflammables A1 et A2 avec colles 
polymères MS • Reaction to fire class D-s3, d0 on A1 or A2 using substrates with MS 
polymer adhesives • Brandgedrag D-s3, d0 op niet brandbare ondergronden A1 en A2 met 
MS polymeerlijmen
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EXPONA DOMESTIC is a heterogeneous PVC floor covering 
which is produced using non-phthalate, bio-based plasticisers. 

EXPONA DOMESTIC is een heterogene pvc-vloerbedekking, 
geproduceerd met ftalaatvrije en biologische weekmakers. 

*  Resistant depending on concentration and time of exposure. 
 In case of increased impact of oils, grease, acids, alkalis and   
 other aggressive chemicals, please contact us.
** Heavy rolling loads to be avoided
*** Averaged test value from current production

Subject to change due to further technical development. 
You will find the most up-to-date technical specifications 
and certificates on our website: www.objectflor.de

*  Bestendigheid afhankelijk van concentratie en inwerktijd. 
 Bij langdurige inwerking van oliën, vetten, zuren, logen en
 andere agressieve chemicaliën gelieve contact met ons 
 op te nemen.
** Zwaar rijwiel transport uitgesloten
*** Gemiddelde controlewaarde van de lopende productie

Wijzigingen ten behoeve van de verdere technische 
ontwikkeling worden voorbehouden. Actuele technische 
gegevens en certificaten vindt u op www.objectflor.de

Technische Daten | Caractéristiques techniques
Technical data | Technische gegevens

Eigenschaften | Caractéristiques | Characteristics | Eigenschappen Norm | Norme | Standard | Norm Maßeinheit | Unité | Unit | Eenheid EXPONA DOMESTIC

Belagsart • Type de revêtement • Type of floorcovering • Soort vloerbekleding EN ISO 10582 heterogen, PVC • hétérogène, en PVC • heterogeneous, PVC • heterogeen, pvc

Oberflächenvergütung • Traitement de surface • Surface treatment • Verzegeling CleanShieldTM , 100 % PUR

Flächengewicht • Poids total • Total weight • Gewicht EN ISO 23997 g/m² 3680

Klassifizierung • Exigences de classement • Performance classification • Classificering EN ISO 10874                                   23                                        32                                         41 **

Exigences de classement NF UPEC 728/348-005.1 U3 P2 E2 C2

Gesamtdicke • Épaisseur • Gauge • Totale dikte EN ISO 24346 mm 2,0

Nutzschichtdicke • Épaisseur de la couche d’usure • Wear layer thickness • Dikte van de toplaag EN ISO 24340 mm 0,4

Lieferform Fliesen, Planken • Conditionnement dalles, lames
Packaging Plank, Tile Size • Leveringsvorm tegels, planken

EN ISO 24342 mm

192  @  76,2 x 228,6  = 3,34 m²
36  @  304,8 x 304,8  = 3,34 m²
54  @  101,6 x 609,6  = 3,34 m²
18  @  304,8 x 609,6  = 3,34 m²
9  @  609,6 x 609,6  = 3,34 m²
24  @  152,4 x 914,4  = 3,34 m²
36  @  101,6 x 914,4  = 3,34 m²
18  @  152,4 x 1219,2  = 3,34 m²
15  @  184,2 x 1219,2  = 3,37 m²
14  @  203,2 x 1219,2   = 3,46 m²

Maßbeständigkeit • Stabilité dimensionnelle • Dimensional stability • Maatvastheid EN ISO 23999 % < 0,1

Resteindruck • Poinçonnement résiduel • Residual indentation • Restindruk EN ISO 24343-1 mm 0,05 ***

Farbbeständigkeit gegenüber künstlichem Licht • Tenue à la lumière
Colour fastness to artificial light • Kleurechtheid bij kunstlicht

EN ISO 105-B02
Stufe • degré
level • klasse

≥ 6

Brandverhalten • Classement feu • Behaviour to fire • Brandweerstand EN 13501-1 Bfl - s1

Rutschhemmung • Résistance au glissement • Slip resistance • Stroefheidsklasse
DIN 51130
EN 13893

R10
DS

Trittschallverbesserungsmaß • Amélioration aux bruits d’impact
Impact sound reduction • Contactgeluidisolatiewaarde

EN ISO 10140-3 dB 2

Wärmedurchlasswiderstand • Résistance à la conductibilité thermique
Resistance to thermal conductivity • Warmteweerstand

EN 12667
ISO 8302

m²k/w 0,02

Elektrostatisches Verhalten beim Begehen • Charge électrostatique à la marche
Assessment of static electrical propensity • Elektrostatische weerstand bij betreden

EN 1815 kV < 2

Ableitwiderstand • Comportement électrostatique
Electrical resistance to earth • Elektrostatische geleiding

EN 1081 Ohm • ohm ca. 1011

Chemikalienbeständigkeit • Résistance aux substances chimiques
Chemical resistance • Bestendigheid tegen chemicaliën

EN ISO 26987 *

Verschleißgruppe • Résistance à l’usure • Abrasion group • Slijtweerstand EN ISO 10582 Typ I type I type I type

Stuhlrolleneignung • Résistance aux sièges à roulettes
Castor chair suitability • Bestand tegen stoelwielen

ISO 4918
ja, Typ W, EN 12529 •  oui, type W, EN 12529
yes, type W, EN 12529   •  ja, type W, EN 12529

Fußbodenheizung • Appropriation au chauffage par le sol
Underfloor heating suitability • Vloerverwarming

EN 1264-2
geeignet, max. 27 °C   •  approprié, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C   •  geschikt, max. 27 °C

Emissionstest nach AgBB-Schema • Méthode AgBB de COV • AgBB VOC test • AgBB VOC test sehr emissionsarm • très faibles émissions • very low-emission • zeer emissiearm

Umwelt-Produktdeklaration • Déclaration environnementale de produit
Environmental product declaration • Milieuproductverklaring

EN 15804 
fDES EPD 

DGNB Navigator / www.dgnb-navigator.de
SFEC / www.solspvcpro.com

EN 14041

Bekleidung von Wand- und Deckenflächen • Revêtement des murs et plafonds 
Suitable for covering walls and ceilings • Bekleding van wanden en plafonds 

EN 15102
Brandverhalten D-s3,d0 auf nichtbrennbaren Untergründen A1 und A2 mit MS Polymer-
Klebstoffen • Classement feu D-s3,d0 sur supports ininflammables A1 et A2 avec colles 
polymères MS • Reaction to fire class D-s3, d0 on A1 or A2 using substrates with MS 
polymer adhesives • Brandgedrag D-s3, d0 op niet brandbare ondergronden A1 en A2 met 
MS polymeerlijmen
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Hohe Qualitätsstandards 
sorgen dafür, dass 
EXPONA DOMESTIC alle 
Anforderungen an Nachhal-
tigkeit und an ein gesundes 
Raumklima erfüllt.

In Frankreich erfolgen die 
Produktprüfungen nach der 
Prüfmethode entsprechend 
ISO 16000 und bewerten das 
Emissionsverhalten von VOC. 
Alle EXPONA Bodenbeläge 
sind mit dem besten Rating 
A+ eingestuft. 

EXPONA Design-Bodenbeläge 
verfügen über das Prädikat 
„Indoor Air Comfort Gold“. 
Dieses von Eurofins erteilte 
Zertifikat zeichnet Produkte 
aus, die alle festgelegten VOC 
Emissionsgrenzwerte unter-
schreiten. 

Als Mitglied des European 
Resilient Flooring Manufactu-
rer’s Institute (ERFMI) unter-
stützt objectflor, eine Tochter 
der James Halstead PLC, das 
Ziel nachhaltigen Bauens 
und hat für den Bodenbelag 
EXPONA DOMESTIC eine 
Umwelt-Produktdeklaration 
(EPD) erstellt. 

EXPONA Bodenbeläge sind 
international mit FloorScore, 
BRE bzw. LEED Credits zerti-
fiziert.

Un lien avec la nature.  
Un devoir en matière de  
développement durable. 
Grâce à des normes de qualité 
élevées, EXPONA DOMESTIC 
répond à toutes les exigences 
en matière de développement 
durable et de qualité d’air. 

En France, les contrôles 
de produits sont effectués 
conformément à la méthode 
décrite dans la norme  
ISO 16000 et évaluent les 
émissions de COV. Tous les 
revêtements EXPONA ont 
obtenu la meilleure note A+. 

Les revêtements décoratifs 
EXPONA possèdent le label  
« Indoor Air Comfort Gold ».  
Ce certificat attribué par 
Eurofins distingue les  
produits dont les émissions 
COV sont inférieures aux 
limites établies. 

En tant que membre de 
l’European Resilient Flooring 
Manufacturer’s Institute 
(ERFMI) et filiale de James 
Halstead PLC, objectflor 
soutient la tendance en 
faveur d’une construction 
durable et a donc établi, 
pour le revêtement EXPONA 
DOMESTIC, une déclaration 
environnementale de produit 
(DEP). 

Les revêtements EXPONA 
bénéficient de la certification 
internationale FloorScore, BRE 
ou LEED Credits.

Connected to nature.  
Committed to sustainability. 
High quality standards ensure 
that EXPONA DOMESTIC 
complies with all require-
ments with regard to 
sustainability and a healthy 
interior environment.

In France, the products are 
tested using the ISO 16000 
test method, which assesses 
the VOC emissions. All 
EXPONA floorings are 
classified with the highest 
rating of A+.

EXPONA designer floorings 
have been graded “Indoor Air 
Comfort Gold”. This certificate 
issued by Eurofins to distin-
guish products that are 
measured below VOC 
emission limit values. 

As a member of the European 
Resilient Flooring Manufac-
turer’s Institute (ERFMI), 
objectflor – a subsidiary  
of James Halstead PLC – 
supports the goal of sustain-
able building and has drawn 
up an Environmental Product 
Declaration (EPD) for its 
EXPONA DOMESTIC floorings. 

EXPONA floorings hold 
FloorScore, BRE and LEED 
Credits certifications around 
the world.

Verbonden met de natuur. 
Voor meer duurzaamheid. 
Hoge kwaliteitsstandaards 
zorgen ervoor dat EXPONA 
DOMESTIC voldoet aan alle 
eisen op het gebied van 
duurzaamheid en een  
gezond binnenklimaat.

In Frankrijk worden producten 
gekeurd op basis van ISO 
16000 waarbij de emissie  
van vluchtige organische 
verbindingen wordt bepaald. 
Alle EXPONA vloeren hebben 
de hoogste rating A+. 

EXPONA LVT-designvloeren 
beschikken over het predicaat 
‘Indoor Air Comfort Gold’.  
Dit door Eurofins verstrekte 
certi ficaat onderscheidt 
producten die minder uit -
stoten dan alle vastgelegde 
emissiegrenswaarden voor 
VOS.

objectflor, dochteronderne-
ming van James Halstead  
PLC, is lid van het European 
Resilient Flooring Manufac-
turers’ Institute (ERFMI) en 
ondersteunt de doelstelling 
van duurzaam bouwen. Voor 
EXPONA DOMESTIC heeft 
objectflor een milieuproduct-
verklaring (EPD) opgesteld. 

EXPONA vloeren zijn inter-
nationaal gecertificeerd met 
FloorScore, BRE en LEED 
Credits.

Der Natur verbunden. Der Nachhaltigkeit verpflichtet. 
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www.objectflor.de

info@objectflor.de
Tel. +49 (0) 2236 96633-0
Fax +49 (0) 2236 96633-99

Kontakt. Contact. 

Die Muster sind nur Ausschnitte des 
jeweiligen Produktes. Sie geben nur einen 
kleinen Teil des gesamten Dekors und der 
Farbe wieder. Im Rahmen des Farbdrucks 
ist eine Wiedergabe der Farben nur bedingt 
möglich. Zur Farbauswahl sollten Sie 
Originalmuster heranziehen, die wir Ihnen 
gerne zusenden.

Les échantillons ne sont que des éléments 
découpés dans les produits respectifs. Ils 
ne restituent qu’un fragment du décor 
et du coloris. En raison des techniques 
d’impression, les coloris sur papier peuvent 
diverger des coloris réels. Pour la sélection 
du coloris, nous vous recommandons donc 
de commander un échantillon de produit 
que nous vous ferons parvenir dans les plus 
brefs délais.

The samples shown are only a part of the 
product illustrated. They only show a small 
part of the whole design and colour. Colour 
paper printing can only reproduce the 
colours to a certain extent. When selecting 
colours, you should obtain original samples. 
We will happily send you these at short 
notice. Please order on the Internet using 
the sample dispatch section.

De stalen in deze brochure laten een 
uitsnede van de producten zien. Zij geven 
slechts een klein gedeelte van het totale 
decor en de kleur weer. De weergave van 
kleuren is om druktechnische redenen 
beperkt. Bekijk daarom altijd de originele 
stalen om een kleur te kiezen. Wij sturen  
u deze graag toe.





Central Europe
objectflor 
Art und Design Belags GmbH
Wankelstr. 50
50996 Köln
Germany
Tel. +49 (0) 2236 96633-0
Fax +49 (0) 2236 96633-99

info@objectflor.de
www.objectflor.de

France
James Halstead France SAS 
Campus Saint Christophe 
10, avenue de l’Entreprise 
95861 Cergy-Pontoise 
France 
Tél. Indigo 08.20.20.32.11 

info@jhfrance.fr
www.jhfrance.fr 

Showroom Benelux 
Ampèreweg 12 
3442 AB Woerden 
Nederland 
export@objectflor.de

Belgium 
Tel. +32 2 31 33 797 
Nederland 
Tel. +31 88 444 01 31
Luxemburg 
Tel. +352 28 480 811 

International/UK
Polyflor Ltd.
Tel. +44 (0) 161 767 1111
info@polyflor.com

Australia 
Polyflor Australia
Tel. +613 9215 4400
Tel. 1800 777 425
sales@polyflor.com.au

Canada 
Polyflor Canada Inc. 
Tel. +1 905 364 3000 
sales@polyflor.ca

www.polyflor.com

China
Polyflor Hong Kong
Tel. +(852) 2865 0101
info@polyflor.com.hk

India
Polyflor India Pvt Ltd
Tel. +91 22 4023 2485
info@polyflor.co.in 

Ireland 
Polyflor Ireland
Tel. +353 (1) 864 9304 
salesireland@polyflor.com

New Zealand 
Polyflor New Zealand Ltd
Tel. +64 9 269 1111
Tel. 0800 765 935 
sales@polyflor.co.nz

Norway 
Polyflor Nordic
Tel. +47 23 00 84 00
firmapost@polyflor.no 

Poland 
Polflor Sp. Z o.o. 
Tel. +48 (0) 61 820 3155 
polyflor@polflor.com.pl 

Russia 
Polyflor Contract Ltd.
Tel. +7 (812) 332 42 02
info@polyflor.ru 

South Africa 
Poly Sales Africa (Pty) Ltd.
Tel. +27 (0) 11 609 3500
info@polyflor.co.za

Sweden 
FalckDesign AB
Tel. +46 (0) 300 15820
info@falckdesign.com
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